

Na temelju dobre poslovne prakse, postavljenih zahtjeva, ciljeva poslovne politike i uz moto "iskustvo i tehnologija za budućnost", usvojena je

POLITIKA KVALITETE

kojom su utvrđena temeljna načela djelovanja tvrtke TUBS TEHNOLOGIJA d.o.o., na području upravljanja kvalitetom, a u svrhu zadovoljstva kupaca i s ciljem povećanja učinkovitosti i profitabilnosti našeg poduzeća. Obzirom na činjenicu da učinkovitost i profitabilnost izravno ovisi o tome je li proizvodi i izvršene usluge dosljedno zadovoljavaju želje, zahtjeve i očekivanja kupaca odlučili smo uspostaviti ukupni sustav upravljanja kvalitetom u skladu s međunarodnom normom HRN EN ISO 9001:2015.

Tvrtka i posebno proizvodnja uspostavila je i održava sustav upravljanja kvalitetom u skladu sa zahtjevima međunarodnih normi i direktiva HRN EN 13617-1; HRN EN 14678-1; HRN EN 60079-14; MID Direktiva EU 2014/32/EU i ATEX Direktiva 2014/34/EU

Odjel nadzora i inspekcije je uspostavio sustav upravljanja kvalitetom po normama HRN EN ISO/IEC 17020:2012, te su i oni uključeni u cjeloviti sustav kvalitete i poslovanja.

Ispitni laboratorij je uspostavio sustav upravljanja kvalitetom prema normi HRN EN ISO/IEC 17025:2017 radi poboljšanja kvalitete vlastitih proizvoda koje stavljamo na tržište prema EU certifikatu kvalitete modul D

Politika kvalitete, što ju zahtjevaju navedene norme, dio je i poslovnog sustava našeg poduzeća.

Poslovni ciljevi koje smo zacrtali usmjereni su zadovoljenju kupaca, vlasnika, zaposlenika, dobavljača, zakonskih propisa te društva u cjelini.

Poslovne aktivnosti tvrtke TUBS TEHNOLOGIJA provode se u skladu sa zakonskim i internim propisima te sukladno odredbama struke, a obuhvaćaju dobavu materijala i komponenti, skladištenje, proizvodnju, ispitivanje, prodaju, instaliranje i puštanje u rad, umjeravanje, održavanje i servis proizvoda: mjernih uređaja i ostale opreme za benzinske postaje. Pored toga tvrtka ima i aktivnost na izobrazbi kupčevog osoblja za uporabu proizvoda te za njihovo tekuće i investicijsko održavanje. Svojim organizacijskim oblikom, načinom provođenja aktivnosti tvrtka je osigurala neovisnost, nepristranost i poštenje u svim aktivnostima u kojima djeluje. Politika kvalitete također podrazumijeva sudjelovanje u razmijeni iskustava s drugim nadzornim ustanovama te sudjelovanje u procesima normizacije kada je to prikladno.

Kvaliteta ukupnog poslovanja usmjerena je razvijanju partnerskih odnosa s kupcima i postizanje liderskog položaja društva na tržištu.

Planovima poslovanja definirani su ciljevi, mjerila realizacije, resursi i rokovi realizacije.

Politika kvalitete redovito se i po potrebi pregledava i usklađuje s eventualnim promjenama uvjeta poslovanja u odnosu na kvalitetu proizvoda i usluga.

Prihvatanjem ovog dokumenta, poduzeće sa svim svojim zaposlenicima se opredjeljuje za ispunjavanje zahtjeva normi i neprekidno poboljšavanje učinkovitosti sustava upravljanja kvalitetom.

Svjesni smo da konačan rezultat ovih promjena najviše ovisi o volji i angažmanu zaposlenika na svim razinama.

Stoga su svi zaposlenici dužni, ovisno o zaduženjima, surađivati na tom projektu te dosljedno provoditi propisane i prihvaćene zahtjeve normi kako bi sustav kvalitete bio uspješno izgrađen, održavan i poboljšavan.

D.Stupnik, 10.11.2022.

Direktor:
Tomislav Rajić dipl.oecc.